

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
ДЕТСКИЙ САД № 352
620137 г. Екатеринбург, ул. Кулибина, 5 тел. 389-14-53, 389-16-73

Консультация для родителей

«Игры для больших и маленьких, ко дню рождения и не только»



Подготовила:
Лузина Л.В., воспитатель

Игра... Что может быть прекраснее и полезнее для маленького человечка?!

Особенно в праздничный день, особенно, когда с тобой играют близкие тебе люди. К сожалению мы, взрослые, не всегда понимаем значимость игры, забыли как играть и не умеем этого делать. Родители, бабушки-дедушки, педагоги! Помните, что игра — это самое благодатное средство для развития ребенка и играйте с детьми как можно чаще, как можно больше. Не важно во что («Кто дальше «пукнет» губами», «Запускаем Ё-ё в космос» и т.п., что придумается), главное чтобы было интересно и весело! Ну а в помощь Вам небольшая подборка **игр для больших и маленьких**, которые помогут организовать детский праздник.

«Угадай, кто ты?»

В начале семейного торжества каждый гость получает «второе имя». Это могут быть названия животных («медведь», «лиса», «заяц», «жираф», «носорог», «слон» и др.). Картинка с новым «именем» прикрепляется детям и взрослым на спину, чтобы сам человек не мог её увидеть. Гость не знает, кто он до тех пор, пока с помощью наводящих вопросов не выяснит у окружающих всё о своём «новом имени». Такое шутливое занятие развеселит собравшуюся компанию, гости разного возраста смогут лучше познакомиться друг с другом и почувствовать себя комфортнее.

Игра-соревнование «Быстрые пальцы»

Все гости делятся на две команды. На бельевую верёвку, укреплённую горизонтально, привязывается 15-20 лент (папины галстуки, мамины шарфчики, пояса от халатов, платки и т.п.). С помощью считалки выбирают по одному участнику от команды. По сигналу игроки начинают завязывать банты на всех лентах с противоположных сторон верёвки. Выигрывает команда, игроки которой быстрее дойдут до середины верёвки. Важно равномерно распределить силы игроков, чтобы не оказалось, что в одной команде соберутся только взрослые, а в другой окажутся малыши.

Игра-соревнование «Проворные мотальщики»

Участвуют по два человека. Для игры нужны две полутораметровые бельевые верёвки. На один конец каждой из верёвок привязывается эстафетная палочка длиной 15-20 см, на другой конец — мягкая игрушка. По сигналу соревнующиеся быстро наматывают верёвку на эстафетную палочку, продвигаясь к мягкой игрушке. Выигрывает тот, кто первым коснётся мягкой игрушки. Она может стать призом.

«Футбол с газетой»

Все гости сидят на стульях по кругу. Газета сминается до формы «мяча» и передаётся друг другу только ногами. Если игрок коснётся газетного мяча другой частью тела, то платит фант (говорит комплимент имениннику, выполняет его просьбу).

«Играй Лабада»

Со словами: «Играй лабада -лабада — лабада», гости движутся по кругу и поочерёдно выполняют разные задания, не прекращая движение: держат друг друга за носы, уши, плечи, локти, коленки, пятки.

Игры со словами

«Я вижу на столе слово (сладкое, кислое, солёное, фруктовое); «Я вижу на столе блюдо (со звуком «с», «м», «р»). Кто затрудняется назвать нужное слово, платит фант (говорит пожелание имениннику).

«Делай наоборот»

Играющие выполняют за ведущим движения. По сигналу: «Делай наоборот» — играющие делают движения, противоположные тем, что показывает ведущий. Например, на подъём руки — руки опустишь, приседания — встать на носки, на поворот в одну сторону — поворачиваться в противоположную. Наиболее внимательные игроки поощряются.

«Танцевальный марафон»

Выбирается несколько пар. Каждой паре даётся воздушный шарик. Задача — удерживать шарик между лбами во время танца. Оценивается оригинальность танца и продолжительность. Побеждает пара, дольше других удержавшая шарик.